
PROVINCIA REGIONALE DI PALERMO 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO PROVINCIALE 

Seduta In continuazione 

Atto n. 129lC 

OGGETTO: Nomina scrutatori.- Comunicazioni ex art. 24 del Regolamento del Consiglio Prov.le. 

L'anno duemila dieci il giorno *C ! del mese di alle oreCl( >r nell'aula Consiliare 
della Provincia Regionale di Palermo, con avviso notificato a norma di legge ai Signori onsiglieri, si è riunito, in seduta 
pubblica, il consiglio della Provincia Regionale di Palermo con la presenza dei Consiglieri: 

pres ass pres. ass 

9. CAROLLO Filippo x 32. MONCADA Silvio x 
10. CELESIA Antonino x 3 3. MORTILLARO Giuseppe x 
1 1 .  CORTINA Giuliano x 34. PICCIONE Teresa 
12. DI PISA Carlo x 35. POLIZZI Pietro x 

x 

1. AIELLO Andrea 
2. ANGELO Antonino 
3. BALSANO Giacomo 
4. BARBACCIA Pietro 
5. BELLOMARE Santi 
6. BRIGANO' Vincenzo 
7. CALAMIA Tommaso 
8. CALASCIBETTA Vincenzo 

x 
x 

x 

x 
x 

, 
18. FIORE Giuseppe 
19. FONTANA Sebastiano 

x 

x 

x 
30. MELIA Giovanni 
3 1. MICELI Francesco Calogero 

13. DI SALVO Bartolomeo 
14. DI TRAPANI Vincenzo 
15. DI VITA Mauro Marcello 
16. FEDERICO Giuseppe 
17. FERRANTI Fabio 

20. GALBO Andrea 
2 1. GELOSO Giovanni 
22. GENNUSO Salvatore 

su n. 45 Consiglieri assegnati e n. 45 Consiglieri in carica 

x 
x 

23. GINOTTA Domenico Giuseppe 
a riportare n 

Assume la Presidenza I1 Presidente del Consiglio dott. Marcello TRICOLI 

24. LA COLLA Luisa 
25. LANZA Vito 
26. LAPUNZINA Gaetano 
27. LO M E 0  Vincenzo Giuseppe 
28. MAMMANA GiovanBattista 
29. MAROTTA Antonio 

x 

x 
x 
x 

x 

Parteci~a il Segretario Generale Avv. Salvatore CURRAO 

x 
x 
x 
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x 
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4 1. TRICOLI Marce110 
42. TUBIOLO Antonino 
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3 6. RANDAZZO Vincenzo 
37. RINI Antonio 
3 8. SALERNO Giovanni 
39. SCAFIDI Giuseppa 
40. SEIDITA Rosario 

43. VALLONE Luigi M.Lucio 
44. VAZZANA Pietro 
45. ZUCCARO Salvatore 

Totale 
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PROVINCIA REGIONALE DI PALERMO 

ATTO DEL CONSIGLIO PROVINCIALE 

aperta. 

Sono presenti: 
I Funzionari Dott.ssa Celesti(Dir. Legale) Dr. Trabona (Progr. ne); 
I1 Ragioniere Generale dr. Bonomo; 
I1 Collegio de Revisori dei Conti. 

I1 Presidente, procede alla designazione dei tre Consiglieri che svolgeranno la funzione di scrutatori nel corso 
della odierna seduta e propone la scelta dei Consig1ieri:Calamia Fontana, Cortina. 
Tale proposta, relativamente alla quale non vengono sollevate obiezioni , viene posta dal Presidente , in 
votazione per alzata e seduta ed approvata dal Consiglio all'unanimità di voti resi dai 30 Consiglieri 
presenti e votanti. 
----A-- ------- 
Il Presidente, a questo punto sospende i lavori per qualche minuto al fine di riunire i Capigruppo al tavolo 
della Presidenza. 
Sono le ore 1 1,40. 

Entrano in aula i Consiglieri: Miceli, Gennuso,Di Salvo, Di Pisa. Presenti 34. 

Alla ripresa dei lavori sono le ore 12,OO. 

Si passa, quindi, alle alla lettura della seguente Comunicazione ex art. 24 del Regolamento del Consiglio: 
- Nota a firma del Capogruppo del PD, Consigliere Lapunzina avente per oggetto: "Esame schema piano 

Triennale 0O.PP." 

Prendono la parola , avutane facoltà, i seguenti Consiglieri, i cui interventi sono riferiti in sintesi: 

CELESIA(Mist0-Sin e Libertà)): ricorda che è scaduto il mandato ai componenti del Collegio dei Questori; 
pertanto invita il Presidente del Consiglio ad indire le elezioni per eleggere i nuovi. 
------- 

Entrano in aula i Consiglieri: Briganò, Carollo. Presenti 36. 
--p --p -- 
--p --p-- 

PRESIDENTE: precisa che la Conferenza dei Capigruppo ha inserito una serie di punti all'odg, ma questa 
questione non è stata rilevata. 
Intanto nell'attesa che arrivi il Vice Presidente Alongi che sostituirà l'Assessore Tomasino per la relazione 
sul Programma Triennale delle 0O.PP. propone di discutere dei quattro debiti fuori bilancio e ne propone 
quindi il prelievo. 



LAPT-NZJNA (Capogruppo PD): ribadisce l'importanza di approvare entro il 30 di novembre il P.T.OO.PP. 
anche se è stata prorogata la relativa scadenza e ricorda che c'è l'ultima possibilità di votare l'assestamento di 
bilancio entro il 30 novembre che, precisa, è l'ultima variazione da potere apportare al bilancio. 
Al riguardo, evidenzia che sulla proposta relativa al P.T.OO.PP insiste un emendamento tecnico 
dell'Amministrazione di oltre 70 punti che vanno a variare in maniera consistente l'assetto finanziario del 
Piano Triennale; e precisa che questa variazione non è presente nella proposta di assestamento formulata 
dall'Amministrazione e, pertanto, si è in forte ritardo. 
A suo awiso, per potere analizzare il P.T.OO.PP è necessario un confronto con l'Amministrazione; anche se 
ritardare ancora l'esame del "triennale" significherebbe non poter più apportare le eventuali modifiche . 
Pertanto preannuncia l'astensione sulla proposta di prelievo. 

MAROTTA ( Capogruppo PRC - Gruppo MISTO): non ha nulla in contrario che oggi si discuta dei debiti 
fuori bilancio, ma ricorda che oggi il Consiglio è stato convocato per la trattazione del Programma Triennale, 
la cui urgenza già è stata sottolineata in Conferenza dei Capigruppo. Evidenzia che la responsabilità di un 
ulteriore ritardo andrebbe a ricadere sul Consiglio e, pertanto, invita il Presidente ad andare avanti sul 
Programma Triennale che è prioritario e annuncia l'astensione dalla votazione su questo prelievo 
-----p- ------- 

Entrano in aula i Consiglieri: Seidita, Di Trapani. Presenti 38. 
------ ------ 

RANDAZZO (UDC): ritiene che oggi si debba discutere il Programma Triennale, così come era stato 
concordato in Commissione Capigruppo e, quindi, è contrario al prelievo di altro argomento. 

SCAFIDI (Capogruppo IdV): invita a rispettare il calendario dei lavori stabilito in Conferenza dei Capigruppo 
e annuncia che il gruppo di 1dV voterà contro il prelievo perché ritiene più importante iniziare la trattazione 
del Programma Triennale. 

BRIGANO'(MpA): annuncia di essere contrario al prelievo dei debiti fuori bilancio perché si doveva discutere 
del Programma triennale. 

11 PRESIDENTE, considerato che non c'è il consenso dell'aula ed essendo giunto in aula il Vice Presidente 
della Provincia Alongi, ritira la richiesta di prelievo, scusandosi con la dott. ssa Celesti, che sarà chiamata in 
altra occasione. 

A questo punto, il Presidente, atteso che nessun Consigliere chiede di intervenire dichiara chiuse le 
comunicazioni. 



Letto, approvato e sottoscritto. 

IL PRESIDENTE 

I L A  NSICLIERE A NZIA ND IL SEGRETARIO GENERALE 

Il presente atto è stato affisso all'Albo pretorio di questa Provincia Regionale dal 
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